

**WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 3**

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie :
**nr 3321.9.2016 „Zakup używanego samochodu ciężarowego – samowyladowczego
w formie leasingu operacyjnego”**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza:

Skrzynię biegów zautomatyzowaną, bez pedału sprzęgła, co jest b. dogodne dla kierowcy ?

Odpowiedź 1:

Ze względu na charakter pracy jaką wykonuje PZD w Pińczowie, Zamawiający nie dopuszcza skrzynię biegów zautomatyzowaną, bez pedału sprzęgła.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza:

Kabinę długą, z jedną leżanką ?

Odpowiedź 2:

Ze względu na charakter pracy jaką wykonuje PZD w Pińczowie, Zamawiający nie dopuszcza kabiny długiej z jedną leżanką.

Powyższe udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Termin złożenia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
mgr. inż. Tadeusz Bochniak